
Анкетирование обучающихся об организации питания в школе,  
2023-2024 уч.год 

 Ответы обучающихся 
 Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
1. Удовлетворен ли ты 

качеством 
приготовления пищи? 

70 0 0 

2. Удовлетворен ли ты 
работой 
обслуживающего 
персонала? 

70 0 0 

3. Удовлетворен ли ты 
графиком питания? 

70 0 0 

4. Считаешь ли ты, что 
горячее питание в школе 
важно для твоего 
здоровья? 

51 0 19 

5. Твои предложения по 
организации питания в 
школе 

1. Включать в меню свежие сезонные овощи и 
фрукты местного товаропроизводителя и/или 
пришкольного участка. 

2. Ввести в организацию питания за родительские 
средства элементы по принципу «шведского 
стола». 

3. В меню включить десерты 

 

Анкетирование родителей об организации питания в школе,  
2023-2024 уч.год 

 Ответы обучающихся 
 Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
1. Удовлетворяет ли Вас 

система организации 
питания в школе? 

91 0 0 

2. Считаете ли Вы 
рациональным 
организацию горячего 
питания в школе? 

91 0 0 

3. Удовлетворены ли 
качеством приготовления 
пищи? 

91 0 0 



4. Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
столовой? 

69 0 18 

5. Ваши предложения по 
организации питания в 
школе 

1. Включать в меню свежие сезонные овощи и 
фрукты местного товаропроизводителя и/или 
пришкольного участка. 

2. Ввести в организацию питания за 
родительские средства элементы по принципу 
«шведского стола». 

3. При разработке меню учитывать 
климатические и национальные особенности 
регионов. 

4. Ввести возможность выбора блюд для 
обучающихся как минимум из двух рационов 
питания (завтраков, обедов). 

5. При заключении контрактов для поставки 
пищевой продукции для обеспечения 
школьного питания отдавать предпочтение 
местным товаропроизводителям. 

 

 


